

# JAG odsoudil k trestu smrti hlavní vědeckou pracovníci Bidenova režimu

 [tadesco.substack.com/p/jag-odsoudil-k-trestu-smrti-hlavni](https://tadesco.substack.com/p/jag-odsoudil-k-trestu-smrti-hlavni)

tadesco.org

Hlavní vědecká pracovníce zločineckého Bidenova režimu Arati Prabhakarová byla v úterý ráno před vojenským tribunálem na Guantánamu usvědčena ze spiknutí za účelem vlastizrady a vzpoury a odsouzena k trestu smrti, uvedly zdroje z GITMO pro Real Raw News.

Jak jsme již dříve informovali, americká námořní pěchota na Silvestra zatkla podnapilou Prabhakarovou, když popíjela šampaňské a sledovala pořad Dicka Clarka Rocking New Year's Eve v obývacím pokoji svého honosného domu. Námořní pěchota odvezla Prabhakarovou do střediska JAG, kde ji vyšetřovatelé vyslyšali ohledně návrhu, jehož byla autorkou a který se týkal zavedení očkování proti COVID-19 do veřejných vodovodních systémů. Tvrdila, že 32stránkový dokument, sepsaný na žádost Kamaly Harrisové, byl pouze teoretický a nikdy nebyl určen k reálnému nasazení.

JAG jí nevěřil a prohlásil návrh za vlastizrádný, především proto, že Prabhakarová byla jmenovanou úřednicí v mocenském postavení. Žádného rozumného a soudného člověka, tvrdil JAG, by ani ve snu nenapadlo vypracovat dokument o tom, že se do pitné vody budou dávat injekce na srážení krve. Prabhakarové poslední prohlášení vyšetřovatelům před odesláním do GITMO znělo: "Ano, je to teorie, ale pokud se lidé nenechají dobrovolně naočkovat, museli jsme najít způsob, jak je udržet očkované."

Tento dokument, prohlášení Prabhakarové a řetězec e-mailů mezi ní a Kamalou Harrisovou byly jedinými důkazy viceadmirála Darse E. Crandalla u úterního tribunálu.

Poté, co Prabhakarová odmítla obhájce, seděla u stolu obhajoby sama, zápěstí měla spoutaná a připoutaná k armatuře na stole. Ohromeně se rozhlížela, jako by nevěřila, že je v ohrožení života. Její oči se střídavě dívaly na admirála a na porotu, která měla brzy rozhodnout o jejím osudu. Admirál Crandall požádal porotu, aby si prohlédla kopie návrhu Prabhakarové, zatímco rytmicky poklepal špičkami svých bot, vyleštěných do zrcadlového lesku, o podlahu.

Zadržená Prabhakarová přerušila ticho: "Můžu mluvit?"

"Budete mít příležitost potom, zadržená Prabhakarová," odpověděl admirál přísně a čekal, až porota dokončí přezkoumání jejího zákeřného plánu.

Poté, co hlavní člen poroty, major námořní pěchoty, řekl, že si dokumenty důkladně přečetli, admirál jim sdělil, že Prabhakarová, žena, která se snažila očkovat občany bez jejich vědomí, sama očkování proti COVID-19 nikdy nepodstoupila.

"Od té doby, co jsme začali zadrženým odebírat krev, jsme si všimli jistého trendu," obrátil se admirál na porotu. "Tihle zločinci z projektu COVID, a myslím, že je to výstižný způsob, jak je popsat, vymýšlejí spletité plány, jak lidem vpravit svůj jed do těla. Nikdy se však nenechají očkovat. Fauci. Collinse. Wolensky. Seznam by mohl pokračovat. Ani jeden z nich se nenechal očkovat, jak vnucovali veřejnosti. A tato zadržená, tato dravá žena, která má nulové lékařské vzdělání, vymyslela, že otráví vodu vakcínami. Naši lidé tvrdí, že je to neproveditelné a nefungovalo by to tak, jak si myslí. Nikoho by to neočkovalo - ale lidi by to nakazilo a otrávil. Tvrdí, že to napsala pro zábavu, jako vědecký projekt, ale e-maily mezi zadrženou a ženou, která se vydává za viceprezidentku Spojených států, hovoří jinak."

Admirál promítl obrázky e-mailů na obrazovku připevněnou na zdi. V jednom z nich obžalovaná napsala: "Začneme v Clevelandu, budeme sledovat výsledky, a pokud budou pozitivní, budeme se přesouvat od města k městu a sypat vakcínu do filtračních systémů. Ano, projekt potrvá roky, ale nakonec budeme mít očkovanou a posílenou většinu populace."

Kamala Harrisová odpověděla na e-mail: "Spousta lidí tady si myslí, že je to hloupost a příliš nákladné na realizaci, takže potřebuji absolutní jistotu, že to bude fungovat, než oslovím AB nebo XB. Pokud to bude fungovat, někteří z těch zatracených lidí tady mi budou muset dát za pravdu. Prosím, pracujte na tom dál. Víím, že jsi chytrá, chytřejší než to, co tu máme. Oběma nám to zvedne politickou kariéru."

"Udělám, co žádáš," odepsala Prabhakarová.

Admirál tvrdil, že Prabhakarová, pokud bude propuštěna na svobodu, bude pokračovat ve své ďábelské práci pro Deep State. Podle něj byla hrozbou pro společnost a její činy v souladu se zákonem o povstání z roku 1807 naplňovaly definici spiknutí za účelem vlastizrady a povstání proti Spojeným státům americkým. Požádal porotu, aby ji uznala vinnou a odsoudila k trestu smrti.

"JAG trvá na svém a zadržená může vypovídat ve svůj prospěch za předpokladu, že je přístupná křížovému výslechu," řekl admirál Crandall.

"Ale ne, to nechci," řekla Prabhakarová. "S Kamalou jsme si jen hráli na honěnou, ale nechci být podrobena křížovému výslechu."

"Pak vynesou rozsudek důstojníci," řekl admirál.

Porota jednomyslně dospěla k verdiktu o vině a vyslovila názor, že Prabhakarová dostane nejvyšší trest - oběšení.

Admirál Crandall naplánoval Prabhakarovu popravu na 30. ledna.

## Subscribe to tadesco

---

Launched a year ago

Blog tadesco.org - zprávy z celého světa



4 Likes



4



1

Share



Previous

1 Comment

